



## Slovo starosty



Vážení občané,

*jak určitě všichni víte a denně jste informováni, postihla nás druhá vlna epidemie COVID-19. Liberecko je jednou z nejpostiženějších oblastí, a tak samozřejmě virus postihl i naše občany. Vyzývám všechny, aby dodržovali opatření proti šíření, a tím ušetřili nejen sebe, ale i další spoluobčany onemocněním tímto koronavirem. Městský úřad bude z těchto důvodů dle nařízení vlády v následujícím období otevřen pro občany v omezeném režimu, a to vždy pondělí od 8.00 do 14.00 hodin a ve středu od 12.00 do 17.00 hodin.*

*V posledních dvou vikendech proběhly volby do krajského zastupitelstva a do Senátu Parlamentu ČR. V našem obvodu zvítězil dosavadní senátor Jiří Vosecký, dlouholetý starosta obce Okrouhlá, kterého řada našich občanů zná. Věřím, že bude naše vzájemná spolupráce stejně dobrá tak, jako v minulých letech. Co se týče krajských voleb, dopadly podle očekávání. V Osečné byl průběh voleb narušen náhlou poruchou výtahu, který byl v předešlém týdnu opraven, za což bych se chtěl všem voličům omluvit.*

*Radě z nás se určitě ulevilo dokončením stavebních prací v ulici Českozubská. V současné době je zde povolen omezený provoz do odstranění drobných nedostatků a provedení kolaudace stavby. Dílo se povedlo díky spolupráci s Libereckým krajem a Severočeskou vodárenskou společností.*

*V Družcově se v letošním létě hlavně podél toku Družcovského potoka objevila nevídaná rostlina*

*netýkavka žláznatá. Stál před námi úkol, jak tuto rostlinu likvidovat a zabránit jejímu dalšímu rozšiřování. Naši pracovníci započali s likvidací, avšak bylo jasné, že je to nad jejich síly. Pomoc nám nabídli místní nadšenci, a to nejdříve přátelé geocachingu, kteří uspořádali brigádu a část pozemků vyčistili. K tomuto se připojili místní dobrovolní hasiči se svými rodinnými příslušníky a velkou část břehu netýkavky zbavili. Tímto bych chtěl všem, kteří se podíleli na odstranění rostliny, poděkovat. Musíme počítat s tím, že v příštím roce se opět rostlina na těchto místech objeví a že ji budeme muset opět likvidovat. Chtěl bych proto apelovat na všechny občany, aby v případě výskytu rostliny v jejich okolí tuto odstranili.*

*Zdejší jednotka SDH disponuje z řadou vozidel a technických prostředků, které každoročně procházejí revizními kontrolami. Hasičský žebřík, v minulosti dar od Švýcarských hasičů, již neodpovídal technickým požadavkům, a proto se vedení města rozhodlo vozidlo prodat a nahradit ho modernějším. Nákup nového autožebříku by převýšil náš roční rozpočet Města, a proto jsme se rozhodli zakoupit starší opravený model. Záměr se nám podařil a od města Deggendorf v Německu jsme žebřík zakoupili. Nyní už je zařazen v hasičském systému.*

*Přestože byly zrušeny většinou všechny sportovní a kulturní akce, proběhl v neděli 20. září 2020 dětský hasičský den, který byl povedenou tečkou za letošním létem. Chtěl bych poděkovat všem, kteří akci zorganizovali.*

*Dne 31. srpna 2020 byla dokončena výstavba části podkroví zdejší základní školy díky dotaci z IROP, kde byla vybudována výuková kuchyň pro žáky. Je moderně vybavená, je zde veškeré zařízení včetně konvektomatu a prostor sloužících jako malá učebna. Doufám, že tento prostor zkvalitní podmínky pro další rozvoj našich dětí.*

*Hned z jara následujícího roku započneme v prostoru mezi základní a mateřskou školou s revitalizací dvoru, kde plánujeme mimo nových hracích prvků též malé dopravní hřiště a nové oplocení. Tuto akci můžeme realizovat díky dotaci z MMR.*

**Jiří Hauzer, starosta**



## Poslední výzva občanům města a chalupářům

Na základě opětovně obdržovaných stížností našich občanů na používání zařízení a přístrojů způsobujících nadměrný hluk o nedělích a svátcích a na základě většinové domluvy zastupitelů, bych touto cestou chtěl apelovat na dodržování a respektování neděle jako dne pracovního klidu.

Pokuste se prosím v tento den zdržet hlučných činností (provoz travních sekaček, křovinořezů, cirkulárek, motorových pil, brusek a pod).

Vyspělost obyvatel obce se pozná mimo jiné podle pořádku před domem, také podle toho, jak občané respektují své sousedy a udržují dobré sousedské vztahy. Tím daleko více přispějí k poklidnému a spokojenému životu ve městě, než instituty restrikcí a zákazů. I v případě, že neexistuje protihluková vyhláška, lze při porušování hlukových limitů či nočního klidu uplatnit vůči tomu, kdo tak činí, ustanovení občanského zákoníku a zákona o přestupcích.

Uvědomme si, že pro některé naše občany, ale i chalupáře je po letitých negativních zkušenostech volání po vydání protihlukové vyhlášky v jejich očích jedinou legální možnou cestou k regulování špatných sousedských vztahů. Pokud tedy problémy nezmizí, jsme připraveni zpracovanou vyhlášku přijmout.

Přesto věřím, že svým jednáním každý z nás dokáže najít cestu k bezproblémovému vycházení se svými sousedy. Pokud každý z nás začne takzvaně opravdu „u sebe“, pak nebude přijetí protihlukové ani žádné jiné podobné vyhlášky třeba.

V případě, že by se kdokoliv chtěl k této problematice vyjádřit, sdělte Váš názor písemnou cestou a vhoďte ho do schránky u zadního vchodu Městského úřadu. Anonymní názory nebudou brány v úvahu.

**Jiří Hauzer, starosta**



## Upozornění správce místního poplatku za odpad

Správce místního poplatku upozorňuje všechny poplatníky místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, že poplatek za rok 2020 byl splatný **do 15. 8. 2020** na účet č. 3522461/0100, VS: 1340 a to ve výši **500,-Kč** za osobu a rok.

Vyzýváme dlužníky, aby neprodleně uhradili případný nedoplatek z místního poplatku. V opačném případě bude dlužníkům poplatek vyměřen hromadným předpisným seznamem a může být navýšen až na trojnásobek dlužné částky. V praxi to znamená, že již nebudou zaslány platební výměry do vlastních rukou. Po nabití právní moci hromadného předpisného seznamu přistoupí správce poplatku bezodkladně k daňové exekuci.

Více informací sdělí:

Eva Pohořelá, referentka MÚ Osečná  
485 179 208, e-mail: [podatelna@osecna.cz](mailto:podatelna@osecna.cz)

## Opatření Městského úřadu Osečná

Na základě Usnesení vlády České republiky ze dne 8. října 2020 č. 994 o přijetí krizového opatření dochází k omezení rozsahu úředních hodin Městského úřadu Osečná na dva dny v týdnu v rozsahu pěti hodin v daném dni.

Úřední hodiny Městského úřadu Osečná:

Osečná	otevřeno (od — do)	
Pondělí	8.00 – 11.00	12.00 – 14.00
Středa	–	12.00 – 17.00

**Jiří Hauzer, starosta**

## Pošta v Osečné

Od 1. října 2020 se změnila provozní doba pošty v Osečné a to takto:

Osečná	otevřeno (od — do)	
Pondělí	11.00 – 12.00	13.00 – 18.00
Úterý	08.00 – 12.00	13.00 – 15.00
Středa	11.00 – 12.00	13.00 – 18.00
Čtvrtek	08.00 – 12.00	13.00 – 15.00
Pátek	08.00 – 12.00	13.00 – 15.00

**Jana Čermáková, hlavní vedoucí**



## Sběr elektroodpadu

Od 15. srpna 2020 je možné na Městské úřadě Osečná odevzdat drobný elektroodpad (např. telefony, baterie, hračky, toustovače, feny,...) do sběrného boxu, který je umístěn na chodbě v přízemí v budově městského úřadu.

## Sběr velkého elektroodpadu

Ve středu 21. října 2020 od 8.00 do 16.30 hodin proběhne ve dvoře za budovou Městského úřadu Osečná sběr velkého elektroodpadu.

V tento den můžete odevzdat různá nepoužívaná elektrozařízení:

1. Chladicí a mrazicí zařízení
2. TV, monitory, tablety, čtečky
3. Světelné zdroje  
- zářivky, výbojky,...
4. Malá zařízení – do 50 cm  
- malé elektronické nástroje  
- malé sportovní vybavení a hračky  
- malé domácí spotřebiče  
- malé lékařské přístroje  
- přístroje pro monitorování a kontrolu
5. Velká zařízení – nad 50 cm  
- velké domácí spotřebiče (myčky, sporáky, pračky,...)  
- tiskárny a kopírovací stroje  
- velké el. nástroje (např. sekačky)  
- velké sportovní vybavení a hračky  
- osvětlovací zařízení
6. Malá IT zařízení  
- tiskové kazety s el. čipem  
- mobilní telefony  
- osobní počítače, mikro počítače
7. Baterie a akumulátory  
- automobilové baterie a akumulátory  
- přenosné baterie a akumulátory

## Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu

V sobotu 14. listopadu 2020 proběhne ve spolupráci se Severočeskými komunálními službami Jablonec nad Nisou mobilní svoz nebezpečných složek komunálního odpadu.

Přesný čas svozu bude zveřejněn na úřední desce a na internetových stránkách města.

## Oznámení praktického lékaře

*Vážení spoluobčané,  
moji pacienti,*

*Tímto příspěvkem si Vám dovoluji oznámit změnu obvodního lékaře v Osečné a Rozstání.*



*Počátkem srpna mi k mému nemilému překvapení sdělil MUDr. Matěj Tvrzník, že se rozhodl ordinaci v Osečné opustit. Toto oznámení mě zaskočilo, neb jsem byl přesvědčen, že do budoucna ordinaci převezme. Společně jsme se dohodli, že v ordinaci zůstane do konce listopadu 2020. Tím mě postavil do obtížné situace, kde tak v krátké době sehnat adekvátní náhradu. V dnešní době je to velmi obtížný úkol.*

*Po oslovení zdravotnického odboru na Krajském úřadě Libereckého kraje jsem dostal kontakt na lékaře MUDr. Pavla Kočího, který léta pracoval na interně v Liberci. Tento v letošním roce úspěšně složil zkoušku pro praktika a má za sebou stáže u praktických lékařů. Domluvili jsme se, že na moje místo nastoupí od 1. prosince 2020. Tím mi spadl ze srdce ohromný kámen zodpovědnosti za ordinaci a moje pacienty. Mohl jsem s klidným svědomím odejít na operaci, neb následná rehabilitace bude trvat 4. až 6. měsíců. Myslím si, že erudovanějšího lékaře jsme sehnat nemohli. Má dvě atestace z interních oborů a jednu z praktického lékařství. To je výborný předpoklad pro práci na obvodě. MUDr. Pavel Kočí má v plánu v budoucnu ordinaci převzít, to je jistota další kontinuální odborné péče. Myslím, že po 21 letech, jako praktický lékař v naší obci a okolí je už na místě předat žezlo mladší generaci...*

**Váš DOKTOR Z HOR MUDr. Vladimír Šatava**

## Přestavba kabin

*Další stavební akcí, která se již 7 let připravuje a je prováděna až v letošním roce, je oprava kabin ve zdejších sportovním areálu a montáž zavlažovacího systému na fotbalovém hřišti, kterou realizuje sportovní klub ve spolupráci s Městem. Přes problémy s nedostatky ve stavebním projektu stavba zdárně pokračuje a na konci roku 2020 počítáme s jejím dokončením. Jsem přesvědčen, že tento objekt již nebude strašákem při vjezdu do Města, ale naopak bude stavbou, po které se každý ohlédně. Představuji si, že bude sloužit nejen sportovcům, ale široké veřejnosti, neb by zde měly být zařízení jako například sauna, posilovna, školicí místnost a terasa, ze které bude možné sledovat výkony sportovců. Přízemí zůstane ve stávajícím stavu.*

*Chtěl bych všem aktivním sportovcům poděkovat za jejich čas a iniciativu, se kterou se zapojili do tohoto projektu.*

**Jiří Hauzer, starosta**





## Oprava Českodubské ulice v Osečné

Ve čtvrtek 24. září 2020 se uskutečnilo symbolické ukončení stavby „Oprava komunikace a výstavba chodníku Osečná, ul. Českodubská (sil. II/278)“ a přestřižení pásy za účasti senátora PČR Jiřího Voseckého, krajského radního pro dopravu Jana Svitáka, starosty Osečné Jiřího Hauzera, ředitele Krajské správy silnic Libereckého kraje, zástupce zhotovitele, projektantů a dalších hostů. Z důvodů koronavirových opatření byla slavnostní akce komorního typu.

Ač se to teď nezdá, oprava celé Českodubské ulice byla pro město Osečná velmi náročná a zabrala 5 let „práce“. V roce 2015 byla vytvořena městem projektová dokumentace na výstavbu 2. etapy splaškové kanalizace – do této byla i zakomponována stoková síť v Českodubské ulici s označením stoky A. V roce 2016 město získává stavební povolení na vlastní realizaci. Samotná realizace výstavby splaškové kanalizace v Českodubské ulici přichází až v roce 2019 za pomoci finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky (SFŽP ČR), souběžně Severočeské vodovody a kanalizace a.s. (SČVK) opravují dešťovou kanalizaci a vyměňují hlavní vodovodní řád. V srpnu 2019 má město již připravený stavební projekt a stavební povolení na opravu krajské komunikace a výstavbu chodníků z dílny NÝDRLE – projektová kancelář, spol. s r.o. V září 2019 probíhá výběrové řízení, ze kterého vzešel zhotovitel stavby – 1. Jizerskohorská stavební společnost s.r.o. V říjnu 2019 město Osečná zahajuje stavební práce na opravě krajské komunikace a rekonstrukci veřejného osvětlení v Českodubské ulici. Opravu silnice financuje Liberecký kraj, KSSLK zajišťuje městu technickou součinnost a kontroluje kvalitu stavby. Následně poté, po získání dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI), zahajuje město výstavbu chodníků - ta je v současné době téměř u konce.

„Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na akci podíleli. Poděkování patří rovněž všem majitelům přilehlých nemovitostí za trpělivost a nezbytné dohody“, uvedl starosta města Jiří Hauzer.

**Projekt „Oprava komunikace a výstavba chodníku Osečná, ul. Českodubská (sil. II/278)“ podpořil Státní fond dopravní infrastruktury (SFDI).**



## Vestavba výukové kuchyně v ZŠ Osečná

Město Osečná úspěšně zrealizovalo projekt „Vestavba výukové kuchyně ZŠ Osečná“. V rámci tohoto projektu byla v nevyužitém půdním prostoru hlavní budovy školy vybudována výuková kuchyňka pro žáky ZŠ. Ta bude využívána pro předmět odborné výuky v rámci vzdělávací oblasti Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP ZV) – Člověk a svět práce. Žáci budou při výuce rozděleni do tří pracovních skupin, proto jsou zde vybudovány tři pracoviště s vybavením. Jednotlivá pracoviště jsou vybavena kuchyňskou linkou včetně spotřebičů a dalšími pomůckami k přípravě jídla. Volný prostor výukové kuchyně je doplněn o jídelní stoly a židle.



Vzhledem ke snaze začlenění i osob tělesně postižených do výuky, byl v rámci projektu zakoupen schodolez a v přízemí školy bylo vybudováno bezbariérové WC. Součástí projektu byla i oprava oplocení areálu a dovybavení areálu čtyřmi pevnými lavičkami.

„Jsem rád, že se nám podařilo zrealizovat z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) tento projekt, který jistě zkvalitní vlastní výuku na Základní škole Osečná“, uvedl starosta města Jiří Hauzer.

„Chtěl bych touto cestou poděkovat vedení města za zřízení výukové kuchyňky pro naše žáky. Prioritou školy je vést žáky k všestrannému používání současných technologií a moderních nástrojů. Zkušenosti, které tímto získají, mohou využít následně v běžném životě“, uvedl ředitel ZŠ a MŠ Osečná Mgr. Tomáš Johanovský.

**Projekt „Vestavba výukové kuchyně ZŠ Osečná“, reg. číslo CZ.06.2.67/0.0/0.0/16\_063/0002896 je spolufinancován Evropskou unií.**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR